Notulen 8e vergadering Commissie Wetenschap KLEM

Datum:
3 maart 2008
Locatie:
Telefonisch
Aanwezig:
Sjoerd Repping, Liliana Ramos, Josien Derhaag, Esther Baart, Dimitri Consten.

Notulen vorige bespreking:


Geen opmerkingen
Cie Nieuwe technieken:

Deze adhoc cie heeft zich bezig gehouden met het opzetten van een richtlijn hoe om te gaan met nieuwe technieken en deze zorgvuldig te introduceren.

In de richtlijn wordt aangegeven dat de nieuwe techniek in vorm van een risicoanalyse bij het bestuur moet worden ingediend en vervolgens zal het bestuur dit doorspelen naar de cie Kwalitiet en/of cie Wetenschap. Hieruit volgt een advies. Het bestuur zal dit nog communiceren naar oa CCMO

Studies:


COIN: Staat even geparkeerd, maar zal tijdens de Wetenschapsdag ter sprake komen. Hoe in te vullen zal afhangen van de uitkomst maat. Wordt gekeken naar zwangerschappen dan zijn grote aantallen nodig. Wordt gekeken naar embryokwaliteit (aantal cellen/fragmentatie) dan kan het vrij snel. Discussie is nog om te randomiseren per patiënt of over sibling eicellen.

Er is geen toestemming nodig van de patiënt als het stuk van het Bureau met Recht gevolgd wordt. Ten slotte is dit niet iets “nieuws”.

Kweekmedia: Zowel Vitrolife als Medicult hebben via verschillende contacten laten weten dat er interesse is om hun kweekmedia te testen. Vanuit een aantal HTF gebruikers is er al langere tijd interesse naar sequentieële media. De partijen hebben onderling contact gehad en er lijkt een driepoots-studie uit te komen met HTF-Vitrolife en Medicult. Deelnemend zijn AMC, Nijmegen, Utrecht, Maastricht, Tilburg (dit is toeval, staat los van de cie wetenschap).


John en Sjoerd fungeren als contact personen richting Vitrolife en Medicult.
Wetenschapsdag:

Voor de organisatie van deze dag hebben Josien, Esther en Liliana zich aangeboden. De geplande datum is 11 september. Echter is bekend geworden dat op 12 september er een VPG dag georganiseerd wordt door de DSRM (Dutch Society Reproductive Medicine). Er is inmiddels voorkeur voor 2 of 9 oktober. Sprekers die benaderd gaan worden zijn: Sebastian Mastenbroek over de PGS RCT, (Liliana over COIN), John Dumoulin over de medium studie, Etienne van den Abbeel over embryobeoordeling en Ben Willem Mol over RCT in de VPG. Voor elk verhaal inclusief discussie zal 30 minuten staan.
Inventarisatie lopende studies:

Is de verantwoordelijkheid van het bestuur.
Doel van de cie:


Wat is nu het precieze doel van onze cie?

Sinds onze oprichting zijn er duidelijk een aantal signalen afgegeven richting bestuur en hebben we weldegelijk een bijdrage geleverd (denk daarbij aan de beslis structuur bij nieuwe technieken, wetenschapsdag). Met het huidige bestuur moeten we afstemmen hoe zij onze cie willen inzetten. Een mogelijkheid is om zorg te dragen voor de invulling op de ALV van het wetenschappelijke gedeelte.
Rondvraag:


Volgende vergadering: 
Maandag 2 juni 2008, 13:00-14:00, telefonisch
